



2º RETIFICAÇÃO

EDITAL 01/2022 - SELEÇÃO DE PROJETOS DE EXTENSÃO DO PROGRAMA INSTITUCIONAL DE APOIO À EXTENSÃO NO IF SUDESTE MG

A Pró-reitora de Extensão do Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sudeste de Minas Gerais (IF Sudeste MG), no uso de suas atribuições legais, torna pública a 2ª retificação do Edital 01/2022 – Seleção de Projetos de Extensão do Programa Institucional de Apoio à Extensão.

ONDE SE LÊ:

5.1 Os recursos alocados para financiamento do presente edital estão definidos no Planejamento Orçamentário – 2022 da Pró-reitoria de Extensão do IF Sudeste MG e são provenientes do orçamento consignado na LOA de 2022, especificamente na Ação 20RL, PTRES 170742, Fonte 8100000000. Esses recursos contemplarão o montante estimado de até R\$ 207.000,00 (duzentos e sete mil reais).

LEIA-SE:

5.1 Os recursos alocados para financiamento do presente edital estão definidos no Planejamento Orçamentário – 2022 da Pró-reitoria de Extensão do IF Sudeste MG e são provenientes do orçamento consignado na LOA de 2022, especificamente na Ação 20RL, PTRES 170742, Fonte 8100000000. Esses recursos contemplarão o montante estimado de até **R\$ 297.200,00 (duzentos e noventa e sete mil reais e duzentos reais)**.

ONDE SE LÊ:

13.3 Os recursos quanto ao resultado parcial deverão ser protocolados pelo servidor coordenador do projeto, através de [pedido de reconsideração de avaliação](#), via requerimento diretamente no SIGAA, em tempo hábil, conforme cronograma estabelecido neste edital.

LEIA-SE:

13.3 Os recursos quanto ao resultado parcial **da segunda etapa (classificatória): Avaliação por mérito**, deverão ser protocolados pelo servidor coordenador do projeto, através de [pedido de reconsideração de avaliação](#), via requerimento diretamente no SIGAA, em tempo hábil, conforme cronograma estabelecido neste edital.



13.3.1 - Os recursos quanto ao resultado parcial da primeira etapa (eliminatória): Análise de documentos, deverão ser enviados para o e-mail da Diretoria de Extensão do campus de origem da proposta, conforme cronograma estabelecido neste edital.

Rosana Machado de Souza

Pró-Reitora de Extensão do IF Sudeste MG
Portaria nº 382 de 27/04/2021